Powierzchnia: MIELOSNA SREDNIA TB

120m?

Dane:

Pokojow: 6
Lazienek: 3

Kuchni: 1

Pow. uzytkowa: 120,31 m?
+czes¢ gosp. 6,63 m’
Pow. zabud.: 92,46 m?
Pow. netto: 147,21 m?
Kubatura: 515,01 m’?

Kgt nach. potaci: 42

Wys. do kalenicy: 8,59 m
Pow. potaci: 174,88 m?
min. wym. dziatki ~ 19,2x16,8m

RZUT PARTERU Razem: 68,75 m?

Elewacja front

Elewacja bok 2 Elewacja tyt

Razem: 58,19 m? (73,67 m?)* RZUT PODDASZA

Przekrdj

2.4 poksy
1.14
(14.92) m*

2.3 poksj
10.24{13.05) m'

*
W nawiasach umieszczono warto$ci powierzchni uzytkowych(Tam gdzie wysoko$¢ pomieszczenia wynosi powyzej 190 cm).
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